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 Протести у Србији због масовних пуцњава прошлог месеца прерасли су у суботу у
највец́е уличне демонстрације у Београду откако су демонстранти свргли Слободана
Милошевиц́а са места председника Србије 2000. године, пише Њујорк тајмс.

  

Протести „Србија против насиља“ који се одвијају једном недељно, добијају замах од
почетка маја када је у два масакра — један у школи у Београду, други у оближњим
селима — убијено 18 особа. Та убиства изазвала су талас грађанског бунта који су
критичари лидера земље Александра Вучиц́а назвали протестом против „културе
насиља“ коју промовишу власт и лојални медији, наводи лист.

  

Суботњи протест, пети и највец́и до сада, појачао је притисак на Вучиц́а да испуни бар
неке од захтева демонстраната, наглашава Њујорк тајмс.

  

„Ти захтеви укључују смену високих функционера и повлачење дозвола за емитовање
провладиним телевизијским станицама које су на лошем гласу и због емитовања
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насилних ријалити програма и игнорисања опозиционих политичара“, наводи лист у
анализи.

  

„Доста је било“, поручио је демонстрантима Зоран Кесиц́, сатиричар и телевизијски
водитељ. „Доста је насиља, доста мржње и застрашивања, доста понижења“, рекао је.

  

Протести су прерасли у шири, иако до сада, мирни револт против све ауторитарне
владавине Вучиц́а, који је, појашњава Њујорк тајмс, прво био премијер, а потом и
председник, и на власти је скоро деценију.

  

„Вучиц́ је своју политичку каријеру почео као радикални националиста током балканских
ратова 1990-их, али је последњих година настојао да се представи као проевропски
лидер који жели да Србија оживи своје заустављене напоре за придруживање
Европској унији. Он се противио увођењу санкција Русији због њеног рата у Украјини,
али Србија јесте гласала у Уједињеним нацијама да осуди Москву“, подсећа лист.

  

Вучић, који је прошле године победио на изборима, одлучан је да остане ту где јесте,
одбацујуц́и протесте као „политички штос“ његових противника.

  

Вучиц́ се већ суочавао и преживео је велике уличне протесте у прошлости, али не тако
великим као у суботу, пише Њујорк тајмс.

  

Претходни протести, које су предводиле опозиционе странке и који су прекинути
насиљем које су изазвале присталице владе, сви су пропали, наводи амерички лист.
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